לוטו מול

1. גרביים קונים בזוגות

ביצים קונים בתריסר

כימאים סופרים אטומים ומולקולות ב -_______

2. אילו היו מחלקים 23 6.02x10אגורות בין כל האנשים על פני כדור הארץ . 
כל אחד מאתנו היה מקבל:

1. מיליון שקלים כל שניה במשך חיינו

2. מיליון שקלים כל דקה במשך חיינו

3. מיליון שקלים כל שעה במשך חיינו

4. מיליון שקלים כל יום במשך חיינו

3. שם נרדף למול - 23    6.02x10
1. מספר אטומי

2. מספר אבוגדרו

3. מספר מנדלייב

4. מספר גדול

4. הגובה של ערמה של מול – 23     6.02x10ניירות יהיה שווה ל

1. גובהם של מגדלי התאומים בניו יורק (כ 107-  קומות)..של פעם.. (
2. מרחק מכדור הארץ לירח

3. מרחק מכדור הארץ לשמש

4. יותר ממיליון פעמים המרחק מכדור הארץ לשמש 

5. אילו היו מפזרים  מול – 23     6.02x10כדורי טניס על פני כדור הארץ הערמה היתה מגיעה לגובה של:

1. 150 קילומטר

2. 15 קילומטר

3. 1.5 קילומטר

4. 150 מטר

6. כמה מולקולות יש בסמ"ק אוויר?

1. שלוש מאות

2. שלושה מיליון      3x106
3. 19     3x10
4. 23     6.02 x10
7. כמה מולקולות   C12H22O11   יש בסכריה על מקל ששוקלת כ- 5 גרם?

1. מולקולה אחת

2. 19     8.8x10
3. 8.8x1020
4. 23     8.8x10
8. בעזרת:

4x104 גרגירי אורז

105 גרגירי מלח

ניתן להכין מנה ל:

1. 24 איש

2. 16 איש

3. 8 איש

4. 4 איש

